Mupnvikn Ouoikn Kat ZToelwdn Zwpadtio
1o puAAadio aockRoEWV

A. Evépyeleg cUvbeang Kal evotadeLa

1. Tpdte pia yevikn ékdpacn ylo thv evépyela mou ekAUeTaL o€ Stdomaon dAda: 4W — 4-3B+4He.
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Eival Suvatov va untapéel Staomaon aAda yLo Toug TTUPHVEG $3At ko $2Fe;

2. Eivat Suvath n 8idomacn 13C — 33He; (Oswpeiote yvwotr TNV evépyela oUVEEGNC TOU CWHOTL-
Slou aAda).

3. Ynoloyiote tnv eKAUOHEVN EVEPYELR OTNV avTidpach oxdong n + 233U — 13iBa + 92Kr + 3n.

4. Oewpeiote TNV avtidpaon amoppddpnong vetpivou v+2X — e+ .1Y. Yioloyiote moon evépyela
TIPETEL vaL £XEL TO VETPIVO yla va yivel n avtiSpaon dtav X = 37Cl kot 6tav X = 51Ga. Oswpeiote
OTL TaL VETpiva TTou avixvevovTal tpoépxovtal amnd T avtidpaon 2p — D + et + v. ApoU uro-
AOYIOETE TIG SUVATEC TIHEC TNG EVEPYELOC TWV EKAUOUEVWY VETPivwy, e€nyeiote oto amd ta $2Cl

kat §1Ga Bewpeite KOAUTEPA yLa VO XPNOLUOTIONBEL OE AVIXVEUTH VETPIVWV.

5. MpaWte pio yevikn ékppaon ylo TNV evépyela mou ekAVeTaL o€ oxdon 2W — #-¥B + ¥ C. Osw-
peiote otL oL SUo Buyatpikol muprveg eivat idlot X = Z/2Y = A/2. Aeifte 6tL n n oxdon eivat
EVEPYELOKA ETUTPEMTN YL 272 > 18.

B. Movtélo pAowwv

6. Oewpeiote evepyod Suvopkd V(r) = smw?r? — Vj padi pe 6po 00Teu§ng oTpodopprc —Ct -3,

6mou w = wyA™3, Vy = 3w kat C' = sw. Bpeite tnv evépyeta g BepelbSoug katdotaong

TWV LOOTOMWV 29Zr Ko 9HZr Tou {pkoviou oTo HOVTEND Twv GAOLWV.
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7. TUTWEG OTILV KL TIAPLTU SiveL TO LOVTEND TwV PAOLWV yLa TOUS TUPAVEC 4P, 86Zn ko 235U;

8. TLTLEG OTIV KO HayVNTLKA G pOTtrG Sivel To LovTéNo Twv GAOLWV yLa Toug UPAVES 55Ca kat PiAu;

JTOV NULEUTIELPLKO TUTIO YLOL TNV EVEPYELD GUVEEDNC

(A—27)2 Z? )
s A - dA1/3 A2 (1)
oLouvteheotég elvata = 15,8 MeV,b = 18,3MeV, s = 23,2MeV,d = 0,7TMeV,d = £11,2MeV.
Entiong divovral ot paeg m. = 0,5MeV,m, = 938,3MeV,m, = 939,6MeV, kat oL evépyeleg

oUv8eong B(iD) = 2,2MeV kau (3He) = 28, 3MeV .

B(Z,A) = aA — bAY? —



